

НОВОСТЬ

27.11.2020

ЮБИЛЕЙНАЯ X КОНФЕРЕНЦИЯ МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ И СПЕЦИАЛИСТОВ ООО «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» ЗАВЕРШИЛА РАБОТУ

В Краснодаре завершилась юбилейная X конференция молодых и ученых специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100-% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») на лучшую научно-техническую разработку. Конференция прошла в режиме онлайн, в ней приняли участие 10 сотрудников и молодых специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго».

Шесть докладчиков защищали свои научно-технические разработки в области производственно-технической и управленческой деятельности. Лучшие работы были отмечены дипломами I и II степеней X Конференции молодых ученых и специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго». В секции «Производственно-технический блок» диплом I степени с присуждением I-го места разделили Дмитрий Лукашев, ведущий инженер Группы обслуживания и ремонта средств и измерений за работу «3D-модель указателя положения блока конечных выключателей» и машинисты-обходчики по турбинному оборудованию Группы эксплуатации котлотурбинного оборудования Тимур Пуляев и Александр Чванов за совместную работу «Восстановление рабочих характеристик индикатора конечных положений при помощи 3D технологий». Марии Коробейниковой, ведущему специалисту отдела по налогам и взаимодействию с Учетным Центром, занявшей первое место, был вручен Диплом I степени за работу «Автоматизация формы Справки о результатах инвентаризации расходных договоров на предмет признаков аренды по МСФО (IFRS) 16» в секции «Экономический блок».

Победители X конференции получили рекомендации комиссии принять участие в «Конкурсе молодых специалистов на лучшую научно-техническую разработку ПАО «ЛУКОЙЛ».

Мероприятие завершилось он-лайн командообразующим тимбилдингом «Формирование навыков совместной работы и коллективного решения задач».